

dunatáj

MAGYAR NYELVŰ, REGIONÁLIS HETILAP

• www.dunataj.sk • a facebook-on is •

Lapunk tartalmából:

- Gútán is megemlékeztek Európa védőszentjeiről
- Újgyalla a tánc szellemében 2. oldal
- A komáromi „Habiból” pesti színész lett
- Bátorkeszin és Nemesócsán is megújul az egészségügyi központ 3. oldal

Már hullanak a kalászosok

Legfeljebb még két hét kell és a Komáromi járásban – amelyet az ország asztalának is szoktak nevezni – befejeződik a kalászosok betakarításának nagyobb része.

Persze, ahhoz, hogy zavartalan legyen az idej aratás, kell az égiek segítsége is, hiszen a kasza alá érett kalászosoknak már nem jelent segítséget egy-egy kiadós zápor, jégeső, vagy vihar. Ez utóbbi pillanatok alatt földre döntheti a kalászosokat. Miközben a régió keleti részén, ahol homokos a talaj, jól kihasználják a múlt heti meleget, a nyugati területeken csak próbavágások voltak.

Gúta – Az ország valamikori legnagyobb szövetkezetében is minden kombájn „bevetésre” vár. Máté Tibor, a szövetkezet elnöke elmondta, hogy 1100 hektáron termesztettek búzát, 650 hektáron árpát és vetőmag-nak való nagytisztaságú zabot is. Ha az időjárás megengedi, a

hét folyamán megkezdik a betakarítást.

Csörgő – Ambros Pál mérnök, a Balseed Kft. igazgatója: – 140 hektáron termesztünk búzát, 70 hektáron árpát. Az előrejelzések kedvezőek, valószínűleg az átlagnál is jobb lehet a hozamunk.

Keszegfalva – Mi is felkészültünk az aratásra és a próbavágások is jó évet ígérnek. Szövetkezetünk 980 hektáron vetett búzát és 680 hektáron árpát. Remélem, hogy nem válnak be a meteorológiai előrejelzések, nem lesz csapadék, zavartalanul folyik majd az aratás és jut magtárba az idej gabona – nyilatkozta Lőrinc Tibor mérnök, a szövetkezet elnöke.

VII. Komáromi Lehár nyár

Július 14-én, vasárnap este 19 órakor a Last Blues Band zenekar – a budapesti József Attila Vers-Dal Fesztivál fődíjasa – szórakoztatja a közönséget a Klapka téren.

Többnyelvű figyelmeztetés

Komáromban módosult a parkolási rendszer, amelynek elsődleges célja a belvárosi forgalom szabályozása, a közlekedés körülményeinek javítása volt. Ennek eredményeképpen csökkent a parkolódíj-köteles időzóna, változtak a tarifák, és bővült a parkolóhelyek száma.

A parkolási szabályok ellenőrzésének egyszerűsítése miatt Komárom város vezetése úgy döntött, hogy az új parkolási rend kezdeti időszakában szankciók kiszabása helyett szabálytalan időközönként szórolapok elhelyezésével figyelmezteti a turistákat és a

külföldi látogatókat, akik esetleg nem vásároltak parkolási jegyet. Ez vonatkozik a helyi lakosokra is és az első napokban elsődlegesen a figyelmeztetés kap teret, de a későbbiekben a városi rendőrség igyekszik betartatni a parkolási figyelmeztetést.

Ilyen döntést nem lett volna szabad meghozni!

Megmagyarázni a megmagyarázhatatlant?

Mint arról lapunk múlt heti számában beszámoltunk, a június 27-i önkormányzati ülésen Komárom város képviselő-testülete olyan rendeletet fogadott el az iskolai étkezések díjszabásával kapcsolatosan, amely kettős díjszabást határoz meg az önkormányzati és nem önkormányzati iskolai intézményekben tanuló diákoknak. A mostani változat az eddig is érvényes rendeletre épült, amelyben ugyancsak eltérő díjszabás volt. Am az szerény vigasz, hiszen akkor a korábbi diszkriminatív határozat folytatására bőlított rá a városatyák nagytiszteletű ülése...

Nagyon gyenge vigasz, hogy Keszegh Béla polgármester kezdeményezésére a múlt hét folyamán létrejött egy találkozó Fazekas László református püspökkel, Kiss Róbert kánonokkal, püspöki helynökkel, Madarász Róberttel, a Mariánus Iskolaközpont igazgatójával, továbbá Bagin Katalinnal, az újonnan átadott Csillag református óvoda igazgatójával.

A találkozón az érintettek áttekintették az eddig érvényes rendeleteket és véleményezték a mostani helyzetet. Közös szempontnak tekintik minden fél, hogy a kapacitás bővítésével komáromi gyerekek ebédhez jussanak, amihez az

önkormányzat jelentős anyagi ráfordítással biztosítja az anyagi hátteret. Az egyházak kérésére ennek a díjszabásnak egyformának kell lennie.

A városi hivatal előkészíti ezzel összhangban az új általános érvényű rendeletet. A felek továbbra is egyeztetéseket folytatnak, hogy a további részleteket tisztázzák. Komárom város megfogalmazta azt a kérését, hogy lehetőség szerint más díjszabások estében is legyen érvényes az egyenlő elbírálás, amelyeket az egyház határoz meg a gyerekek számára. Komárom városirányítása ugyan csak fontosnak tartja a speciális iskola díjszabását is, figyelembe véve az ő szempontjaikat is. Az új általános érvényű rendelet kidolgozása után a témát egy külön alkalommal tárgyalhatja meg a képviselő-testület. A jóváhagyás után – amelyhez a képviselők három ötödös

Fontos döntések születtek a megyei közgyűlés nyár előtti utolsó ülésén

Egyelőre nincs is tervben az R8-as gyorsforgalmi út meghosszabbítása Komáromig

Az MKP megyei képviselői szorgalmazták, hogy a Nyitra Megyei Területrendezési Terv küszöbön álló módosításánál az R8-as észak-déli gyorsforgalmi út legyen meghosszabbítva Nyitrától déli irányban, Érsekújvár érintésével Komáromig. Ezen kívül, a 4 évvel ezelőtti törekvésekhez hasonlóan, a küszöbön álló módosításnál újra betérjesztik majd azokat a módosításokat is, amelyek kedvezően érintenék Nyitra megye déli járásainak gazdasági fellendítését, a közlekedési infrastruktúra alapos fejlesztését.

A megyei közgyűlésen az MKP Nyitra megyei képviselőcsoportja nevében Becse Norbert bírta meg a megyei hivatal igazgatóját azzal, hogy szorgalmazza a megye tulajdonában levő ingatlanokban működő Komáromi Általános Kórház igazgatójánál a kisebbségi nyelvekről szóló törvény rendelkezéseinek korlátlan betartását a kórház épületeiben. Vonatkozik ez a tájékoztató rendszerre, a tájékoztató táblákra, feliratokra egyaránt. Hiszen a vonatkozó jogszabály értelmében az élet, az egészség, a biztonság és a vagyon megőrzésére utaló, a veszélyre figyelmeztető, anyanyelven tájékoztató táblák és feliratok

kifüggesztése a legfontosabb. Az ilyen jellegű szlovák táblák sora található a kórházakban, miközben Komáromot, még inkább a város környékét többségében magyar ajkú emberek lakják. Jó lenne az is, ha az új belgyógyászati épület portáján mindkét nyelvet tudó nővérek dolgoznának.

A megyei önkormányzat az új jogszabályok alapján elfogadta a települések kezdetének és végének megjelölését, az új közlekedési táblák kifüggesztését a megyei fenntartású, másod- és harmadrendű közutak mentén, az egész megye területén olyan településeken, ahol a szlováktól eltérő közösség

él. Nyitra megyében általában a magyar ajkú lakosság számaránya eléri vagy túlszárnyalja a helyi lakosság 20 százalékát. A fehér színű település-megnevezésekről, közlekedési táblákról van szó, amelyek felváltják a régi, kisebb méretű sötétkék színű táblákat a települések elején és végén, s amelyek mérete immár megegyezik a szlovák nyelvű település-megnevezéssel. Mindez az egyenrangúsítás jelképes kifejezése. Igor Éder, a Most-Híd megyei alelnöke, továbbá a vegyes lakosságú települések, Léva és Údvárd polgármesterei, megyei képviselőként a javaslatot nem szavazták meg.

Hídjavítás kellő előrelátás nélkül...

Bastrnák Tibor parlamenti képviselő korábban a híd tervezett felújításáról beszélt, szavai alapján ez 2020 második felében kezdődhetett volna. Az útkezelő vállalat azonban nem várt, már május 11-én váratlanul munkálatokba kezdett és a híd szerkezetére nehezedő terhelés enyhítésére 8 centiméter aszfaltréteget maratott fel.

Ez kevésnek bizonyult és ezért a hídon súlykorlátozást vezettek be. Mondhatni dilettáns módon történt a pótmegoldás, vagyis a híd kikérülésének megoldása. A súlykorlátozás bevezetésével egyidőben azonban még nem

voltak meg a tereüloutak kijelöléséhez szükséges jelzőtáblák. Azóta kiderült, hogy az állami vállalat Komárom és Érsekújvár között a Komárom–Keszegfalva–Gúta (II/573-as út) és a Gúta–Kamocsa (II/563) útszakaszon jelöli majd ki a kerülő utat a 15 tonnánál súlyosabb járművek számára, a Párkányból érkezőknek pedig Köbölkút, Perbete és Bajcs érintését javasolják. A forgalomkorlátozás csaknem egész Nyugat-szlovákiai terület közlekedésére hatással lesz, hiszen a Magyarországra, vagy a horvát tengerpart-ra tartó összes autóbussz is a Vág-hídon halad át ám leginkább azonban egyértelműen a komáromiakat és a környékbeli települések lakosait sújtja. A teherforgalom várhatóan megsokszorozódik Gadóc, Keszegfalva és Gúta

irányába, illetve Komárom egyes részein is gondokat okoz majd, miközben ez az útszakasz nincs a legjobb állapotban. Mindenképpen dicséretet érdemel az Arriva társaság, amely a helyközi járatokon a megszokott nagyságú járművek helyett kisebb önsúlyal rendelkező autóbuszokat üzemeltet. Azok közlekedhetnek a Vág-hídon, így senkinek sem lehet problémája a munkabájjárással.

A városi szemétszállítással is gond lehet. Eddig még nem hallottunk semmit arról, hogy az illetékesek rendkívüli szerződést kötöttek volna mondjuk a negyedik szeméttelteleppel, hiszen ebben az esetben egy-egy kukáskocsinak legalább 30 km-es utat lehetne a szemétteltelepre történő szállításkor megtakarítani...

Martoson átadták a református óvodát

Július 3-án ünnepélyes keretek között adták át Martoson a magyar kormány a Kárpát-medencei óvodaprogram keretében a Bethlen Gábor Alap által folyósított támogatásból felépített új óvodát és a teljesen felújított iskolaépületet.



Az átadáson jelen volt Potápi Árpád János nemzetpolitikaért felelős államtitkár, Fazekas László, a Szlovákiai Református Keresztény Egyház püspöke, Keszegh István polgármester és Szénási Szilárd esperes, gyülekezeti lelkipásztor. Felvételünkön Potápi Árpád János az ünnepi beszéd közben, illetve az átadott épület látható.



Ne sanyargassák az önkormányzatokat!

A pozsonyi kormánykoalíció hamarosan eldönti, hogy a szociális csomagon belül 2020-tól milyen intézkedéseket valósít meg. Az MKP egyetért az olyan kormányzati szociális intézkedésekkel, amelyek megnövelik a családok havi bevételeit. Azonban, ha a parlament megszavazza a magánemberek és magánvállalkozók személyi jövedelemadója adóztatlan sávjának megnövelését, vagy lecsökkenti a személyi jövedelemadó százalékpontos kulcsát, akkor az országos képviselők nem az állami költségvetés bevételeit kurtítják meg alaposan, hanem a városok, a falvak és a megyék, vagyis az önkormányzatok bevételeit. Kívánatos, hogy a kormány és a parlament az életszínvonal megnövelése címén olyan intézkedéseket hozzon, amelyek az állami költségvetésre lesznek hatással. Ne a helyi és a megyei önkormányzatok gazdálkodását borítsák fel, sorrendben a negyedik ilyen jellegű intézkedésükkel! A másik intézkedés, amely az alacsonyabban fekvő déli települések bevételeit alaposan megrövidítette, a pénzügyi decentralizáció modelljébe beiktatott tengerszint feletti magasság együtthatója befolyásának alapos megnövelése volt 2006-ban. Akkoriban ez az intézkedés a 267 méter tengerszint feletti magasság alatti településektől évente elvont 33 millió eurót, továbbítva azt a 267 méternél magasabban fekvő településekre. Ma ez a tőlünk művilég elvont és az északabbra fekvőnek továbbított összeg évente 74 millió euró. Ennyivel kevesebb bevétele van évente a 267 méternél alacsonyabban fekvő településeknek, mert a személyi jövedelemadó községek számára visszajuttatott hányadát ennyivel rövidítik a tengerszint feletti magasság együtthatója címén. Ez egyfajta különadóként is felfogható, amellyel a déli településeket megsarcolják, majd továbbítják az összeget a magasabban fekvő települések számára.

Ezzel sem foglalkoztak a parlamentben azok, akik elvileg elsősorban a déli és a keleti országrész érdekeit képviselik a pozsonyi törvényhozásban. Mit szólnak ehhez a polgármesterek és megyei képviselő társaik? Nekik ez megfelel? Hangot adtak tiltakozásuknak, nemtetszésüknek?

Farkas Iván
az MKP gazdaságpolitikai alelnöke



Zoli bácsi Pozsonyba ment

Az elmúlt napokban rövid, szűkszavú levél érkezett a komáromi városházára, amelyben a város szülöttje, Szeberényi Zoltán a felvidéki pedagógia társadalom „tanár ura” elköszönt Komáromtól. Életét Pozsonyban folytatja, s ezúttal nagyon igaz, hogy a Duna nem elválaszt, hanem továbbra is összeköt bennünket.

Tisztelt Alpolgármester Úr, szeretnék ezúton köszönetet mondani a város vezetőségnek, hogy megrokkant egészség állapotomban segítségemre volt és gondozói ellátásban részesített. Gondozónóm, László Rózsa kiválóan végezte munkáját, sokszor a megszabott időn túl is segítségemre volt. Tekintettel, hogy 2019 július 1-én Pozsonyba költözöm, a gondozói ellátást felmondtam, a vele járó adminisztrációt elrendeztem.

Tisztelettel és köszönettel

Szeberényi Zoltán

Zoli bácsi Komáromban született, 1953-ban érettségizett a komáromi gépészeti szak-középiskola levelező szakán, majd 1957-ben a pozsonyi Pedagógiai Főiskolán szerzett magyar szakos tanári oklevelet. 1957–1960 között a galántai gimnázium tanára, majd 1960–1995 között a nyitrai Pedagógiai Főiskola Magyar Tanszékének oktatója volt. 1968–1974

és 1980–1985 között tanszékvezető volt, 1985-től docens lett, majd 1972-ben szerzett bölcsészdoktor kandidátusi fokozatot. 1995-től Komáromban élt.

Irodalomtörténészként a két világháború közötti, valamint a második világháború utáni szlovákiai magyar irodalommal foglalkozik. Hiánypótló összegző antológiák és szöveggyűjtemények összeállítója. Az 1990-es évek első felében a Szlovákiai Magyar Írók Társaságának elnöke volt.

Számos elismerésben részesült, 1989 Fábry Zoltán-díjat, 1998 Katedra-díjat kapott, 2000-ben A Szlovák Köztársaság Ezüstplakettjét, 2001 Szenczi Molnár Albert Alapítvány díját, 2001-ben a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét, és a Magyar Művészetért Alapítvány Díját, majd 2006-ban a Posonium Irodalmi Díj Életműdíját vehette át. Komárom városától nem kapott elismerést...

I. Gútai Dinnyefesztivál

Július 27-én kezdődik és másnap hajnali 4 óráig tart majd az a családi nap, amelyen többek között lesz szépségverseny, táncbemutatók, Emmer Péter hangverseny, fellép a Tribute band, a Kobold zenekar és a mazsorettek.



Dr. Viola Miklós a Segély Alapítvány igazgatótanácsában

A megyei képviselő-testület megváltoztatta a korábban létrehozott Segély Alapítvány igazgatótanácsát. Ezzel a cél az volt, hogy a megyei közalapítvány fokozza aktivitását, aktív tevékenységet folytasson a jövőben szociális és egészségügyi téren. Az MKP képviselőcsoportját az alapítvány igazgatótanácsában dr. Viola Miklós fogja képviselni.

Az ügyintézés gyorsításának új fejezete nyílt Komáromban

Dicsőrepre és követésre méltó újdonságot vezetett be a komáromi városi hivatal új ügyfélszolgálatával, amely segíti a polgárokat abban, hogy feleslegesen keresgéljenek a hivatalokban. Már működik a „forró vonal”, vagyis a 035/285 1205-ös telefonszám, ahol 8 órától 16 óráig a hét minden munkanapján az érdeklődőknek szívesen segítenek, megadják a szükséges információkat, illetve átirányítják őket a Komáromi Városi Hivatal illetékes osztályára. Ezen felül kérdéseiket e-mailben is küldhetik, mégpedig a info@komarno.sk címre.

MIJO BARADA
LELKIGYAKORLAT / RÉVKOMÁROM
„TÉRJETEK MEG, ÉS HIGGYETEK
AZ EVANGÉLIUMBAN” MK 1,15

2019. JÚLIUS 12-14.

A LELKIGYAKORLAT TÉMÁJA: BŰN ÉS MEGTÉRÉS

Helyszín: Ipari Szakközépiskola kollégiuma (Gazda utca 13.)
Jelentkezés: 0910 237 243 | +421 910 237 243
(hétköznap: 18:00 - 21:00, hétvégén: 10:00 - 18:00)
telkigy@gmail.com

Részletes információk: www.komarnom.fara.sk

Martosi emlékképek

Mire lapunk megjelenik, már nyoma sincs az idei Martfeszt táborának. Pint Tibor mérnök felvételeivel az első nap hangulatát azonban meg tudjuk mutatni olvasóinknak: Hagymányos, a nagysátorban került sor a hazai és magyarországi politikai élet egyéniségeivel való találkozásra * a Tenkes kapitánya táncjáték hatalmas sikert aratott * Fesztiváli hangulat * Búcsú a táborról.



Európa védőszentjeire emlékeztek

Idén is megemlékezett a gútai Szlovák Kultúra Baráti Társasága szervezésében Európa védőszentjeiről, a szláv nyelvújítókról, Círiusról és Metódról. Az ünnepségen Horváth Árpád polgármester mondott ünnepi beszédet, majd a város politikai és kulturális szervezetei elhelyezték koszorúikat. Az ünnepséget a városi művelődési házban nagysikerű kultúrmasor zárta.

Kép és szöveg: Morovič Orsolya



Nyitra megye elnöke, Doc. Milan Belica mérnök, PhD is gratulált a szervezéshez

Újgyalla a tánc szellemében

Június utolsó hétvégéjén – a hagyományokhoz hűen – rendezték meg XXIII. A Délnyugat Szlovákiai Gyermekek- és Ifjúsági Táncszereplő Fesztiválját az újgyallai amfiteátrumban, amelyen többek között részt vett Nyitra megye önkormányzatának elnöke, Doc. Milan Belica mérnök, Judr. Ján Varšo, CSc., a Külföldön Élő Szlovákok Hivatalának elnöke, Mgr. Lubomír Kleštinec a megye kulturális és sportszakosztályának vezetője, akiket Hamran Andrej, a község polgármestere üdvözölt.

Mintegy félezer táncos lépett fel, akik a hazai Lúčík, a nyitrai Borinka, a pozsonyi Kobylka, a trencsényi Radosť, červeníki Verešvaranček, a komáromi Slovenskí Rebelli, az ungvári Naša Fajta, a horvátországi Josipovaci Matica slovenská, a szerbiai Pivnica, a román bodonoai Lipka, és a csehországi, ostravai Fogás profi együtteseket is megszégyenítő felkészültséggel előadott műsorainak tapsolhattak. A közismert hazai népdalokon kívül ismét felcsendültek a szlovák szórványban élők által megőrzött ősi dallamok is. A szervezők gondoltak arra is, hogy a fesztivál résztvevői megismerhessék a kézműves

komáromi Regionális Művelődési Központ, az Újgyallai Alapiskola, valamint az Emberség Érintése – Touch of Humanity Alapítvány.

Tamara Bátorová



Mesto Komárno

Námestie generála Klapku 1, 945 01 Komárno

OZNÁMENIE

o zámere prenájmu a predaja nehnuteľnosti formou obchodnej verejnej súťaže



1. Mesto Komárno, ako vlastník nehnuteľnosti vyhlasuje OVS na prenájom nehnuteľnosti, časť parc. reg. „C” č. 2310 o výmere 6 m², ostatná plocha, vedenej na LV č. 6434 v k.ú. Komárno.

Vývolávacía cena:

• Minimálna cena nájomného (vyvolávacía cena): 41,40 eur/rok, ktorá je zároveň najnižším podaním.

Termín, lehota a adresa na predkladanie ponúk:

• 16. augusta 2019 do 12,00 hod., alebo zaslaný v dňoch do 16. augusta 2019 na adresu Mestského úradu Komárno.

Všeobecné informácie: ORSM MsÚ Komárno, tel. č.: 035/2851 319, 035/2851 379.

2. Mesto Komárno, ako vlastník nehnuteľnosti vyhlasuje OVS na prenájom nebytového priestoru s podlahovou plochou 370 m² v budove Dôstojníckeho pavilónu (Pevnostný rad – pivničné priestory – býv. „Aranyas”) so súp.č. 142 na parc. registra „C” č. 1846/3, vedenej na LV č. 6434 v k.ú. Komárno.

Vývolávacía cena:

• Minimálna cena nájomného (vyvolávacía cena): 20,- eur/m²/rok, ročné nájomné 7 400,- eur/rok, ktorá je zároveň najnižším podaním, na dobu určitú 5 rokov.

Termín, lehota a adresa na predkladanie ponúk:

• 16. augusta 2019 do 12,00 hod., alebo zaslaný v dňoch do 16. augusta 2019 na adresu Mestského úradu Komárno.

Všeobecné informácie: ORSM MsÚ Komárno, tel. č.: 035/2851 379, 035/2851 319.

Vyhlasenie obchodných verejných súťaží, podrobné špecifikácie nehnuteľností, spôsob predloženia ponuky, povinný obsah ponuky, podmienky a postup obchodnej verejnej súťaže budú zverejnené na webovej stránke www.komarno.sk a na úradných tabuliach mesta Komárno.

Mgr. Béla Keszeň primátor mesta

A Műszaki Szakközépiskola diákjai a megyeszékhellyel ismerkedtek

A komáromi Műszaki Szakközépiskola diákjai a tanév utolsó napjaiban iskolai kiránduláson vettek részt Nyitra. Utazásunk első állomása a Püspöki Palota volt. Először megtekintettük a várudvarban álló II. János Pál pápa szobrát, majd a Szent Emmerám székesegyházat, ahol meghallgattuk a templom történetét, megcsodáltuk a freskókat, szobrokat. A torony és a várfal által közrefogott részen találtuk a vár kútját, amely hihetetlen mélységének és látványos kinézetének köszönhetően mindannyiunk számára a vár legmaradandóbb látványosságának számítot. Ezután a gótikus várarokba mentünk, innen nyíltak a kazamaták. A Nyitrai vár kazamatái a délkeleti bástyában található. Itt egy állandó régészeti kiállítás keretén belül megismerkedhettünk a nagymorva védfal és a nyitrai várfal építészeti sajátosságaival.

Továbbá megtekintettük az Egyházmegyei Múzeumot, amely a várkomplexum részét képezi. Szlovákia első egyházmegyei múzeumát 2007-ben nyitották meg a hajdani gazdasági épületben. A múzeum földszintjén a kereszténység elterjedésének kezdetét dokumentáló oklevelek és más írásos emlékek, valamint régészeti leletek makettjei láthatók. Itt került kiállításra Szlovákia legrégebbi kézzel írott könyve, az 1083-ból származó Nyitrai évkönyv és a Zobori oklevelek másolatai 1111-ből és 1113-ból. Az alagsorban az egyházi szertartásokhoz használt liturgikus eszközök, kelyhek, szentségtartó található. A várdombról

lefelé haladva a Pribina térre érkeztünk, amelynek közepén Pribina fejedelem 6,6 méteres szobra áll. A teret egyházi épületek övezik. A templomból, főiskolából és gimnáziumból álló kolostor épületegyüttese uralja az alsóváros látképét. A kolostor két-szintes, részben alagsorral rendelkezik. A barokk Szt. László templom a kolostor közepén helyezkedik el. Tovább haladva a város legrégebbi részének szomszédságában, a nyitrai várdomb és felsőváros tövében áll a Megyeháza. Elhagyva a Megyeházat megálltunk az Andrej Bagar Színház előtt található szökőkútánál, amely a Svätopluk téren található. A sé-



tálutcaán haladva elvarázsoltak bennünket a Nagymorva hagyományok szellemében készült műemlékek: a bronz történelmi kard megnagyobbított mása, a vas szökőkút, a nagymorvai fedél, az 5 méter magas zenélő óra, a sarki ivókút és Svätopluk vesszőkötege. A város történelmi központjában, az emlékmű övezetben fekszik a Zsinagóga. A négyzet alapú zsinagóga díszes, kovacsoltvas kapuval büszkélkedik. A zsinagóga belsőépítészeti díszítése szerény, nincsenek festmények, szobrok és Isten-ábrázolások sem. Kirándulásunk utolsó helyszí-

nére, a Kálvária-dombra gyalog mentünk fel. A Kálvária-domb a város déli felében, a Nyitra folyó partján található. A Kálvária 12 neoromán stílusú, a keresztút egyes stációit ábrázoló kápolnából áll. A stációk a Boldogasszony-templomhoz vezető út mentén sorakoznak. Az út a domb tetején, a Szent Sír-kápolnánál ér véget. Fáradtan, de élményekkel gazdagodva tértünk haza a késő délutáni órákban.

A kirándulás Nyitra megye önkormányzatának támogatásával valósult meg.

A.I. CM diákjai

A komáromi kis „Habi” pesti színművész lett

Habodász István nem mondott le álmaról, hogy „hivatásként” is a világot jelentő deszkákra léphessen, ám csak harmadszorra vették fel a Kaposvári Egyetem Művészeti Karának színművész szakára, ahol a napokban végzett. Diplomamunkáját arról a Kaszás Attiláról írta, aki az egykori kis „Habi” fellépését is zsúrizta a Tompa Mihály Napokon. Bár két évadon át a kassai szintársulatnál szakmai gyakorlaton vett részt, s négy előadásban jó szerepeket kapott, friss diplomásként mégsem a Thália Színházhoz, hanem augusztus 1-jével a Pesti Magyar Színházhoz szerződött. Az elmúlt hetekben sikeres erdélyi turné vett részt jövődó kollégáival. A kiváló társulatban felvidéki származású színészként Rancsó Dezső és Telekes Péter is játszik.

Amellett, hogy sok sikert és állva tapsolós előadásokat kívánunk számára, bízunk abban, hogy néha – ha csak vendégként is – a komáromi Jókai Színházban is megismerkedhetünk művészetével.



Megújuló egészségügyi központok

Az utóbbi harminc év legjelentősebb egészségügyi fejlesztései valósulnak meg a Komáromi járás két „központosított” községében. Bátorkeszin a község központjában épül fel az új központ, Nemesócsán pedig megújul a már meglévő épület.

Bátorkeszin eddig két különböző épületben látták el feladatukat az orvosok. A nemrégiben jóváhagyott, több mint 760 ezer eurós beruházásnak köszönhetően a község központjában építik fel az új egészségügyi központot, ahol házi- és gyermekorvos, nőgyógyász, fogász, reumatológus és más, egyéb szakorvos rendelhet majd. Indokolt az új, kibővített egészségügyi központ felépítése, mert az itt rendelő orvosokat a batorkesziiek kívül a környező települések lakosai is felkeresik panaszaiikkal. Mintegy 20 ezer fős betegkörrel számolnak az új egészségügyi központ megnyitása után is. Nemesócsán a tervdokumentá-

ció szerint a már meglévő épület hőszigetelésére, a nyílászárók cseréjére és a fűtési rendszer modernizációjára kerül majd sor. Az épület alsó részén, ahol jelenleg egy fitness terem és egy patika működik, bővítésre is sor kerül, mert a földszinten kap majd helyet a röntgen és az ultrahang. Ugyancsak nagyobb lesz az emeleti rész. A patika fölötti területet is beépítik, itt lesznek a szakorvosoknak helyet adó rendelők. Az épület a beruházás részeként egy személynélvont is kap. Nemesócsán is „központosított” egészségügyi rendelőintézet lesz, ahol Tany, Nagykeszi, Csicsó és Zsemlekes, Aranyos és Ekel betegeit is fogadják.

Spanyolországban jártak a Selye János Gimnázium diákjai

A komáromi gimnázium sok helyre juttatott el diákokat Csehországtól kezdve, Németországon keresztül egészen Angliáig. Spanyolország, Dél-Európa gyönyörű kultúrával rendelkező országa sem maradhatott ki.

A hajnali kelés és több, mint egy napos buszút után kissé meggyötörve, de izgatottan érkezünk meg Katalónia területére, egészen pontosan egy Tossa de Mar és Lloret de Mar közt elhelyezkedő kempingbe, Cala Llevadoba. Mivel a kemping hegyoldalban helyezkedett el, várt ránk egy utolsó próbatétel a nyaralás megkezdése előtt: felcipelni a bőröndöket a lépcsőkön a konyháinkba. Pár óra alatt meg is ismertük a környezetet és a strandot, elfoglaltuk a házainkat, és belevetettük magunkat a mediterrán nyárba. Másnap Barcelonát látogattunk meg. Ámulva néztük a buszból a Gaudi által tervezett épületeket, például a Casa Milá és a leghíresebb alkotását, a Sagrada Família-t. Utóbbinál meg is álltunk, majd volt szerencsénk bentről is megcsodálni a jelenleg is építkezés alatt álló templomot. Nem sokkal később útra keltünk, hogy Barcelona többi látványáról se maradjunk le. Láttuk Kolombusz Kristóf szobrát, végig sétáltunk a Las

liség megjelenését. Kedden újra óránk volt tiztől délután negyed háromig. Ezen a második órán nem dolgoztunk végig, fél kettő tájékaán elkezdtünk spanyol zenét énekelni, és táncolni rájuk. Szerdán Gironába látogattunk el. Ez a kis város jelenleg talán arról a leghíresebb, hogy a Trónok harca című sorozat több jelenetnek is helyszíné-ként szolgált. A sorozat rajongójaként szurreális volt végig sétálnom a tévéképernyőjéről ismert utcákon, de magában is lélegzetelállítóan szép kisváros. Girona után Figuerasba látogattunk el, a Salvador Dalí Múzeumba, ahol a remekműveken kívül a múzeum ötletes berendezése is megfogott minket.

Csütörtökön Tossa de Mar volt az úti cél. Kipróbáltunk újabb spanyol ízeket, majd hajóra szálltunk és Lloret de Marba mentünk. Lloret de Mar tipikus spanyol turistaváros, tele boltokkal, hotelekkel, éttermekkel. Mi egy Budapest Café nevű kávézóba ültünk be, ahol egy ked-

ves magyar házaspár szolgált ki minket, és éreztük rajtuk, mennyire örülnek nek is a hazai szónak. A frissítő után természetesen nem hagyhattuk ki a szuvenir vásárlást sem.

Pénteken szintén spanyolt tanultunk. Egyre magabiztosabban beszélünk a nyelvet, és rájöttünk, hogy nem számít mennyire alapszinten van a tudásunk, ha merünk beszélni.

Szombaton eljött a búcsú napja. Elhagytuk a faházainkat, és indulás előtt egy rendhagyó óra keretén belül Tossa de Mar-ba vittek minket, ahol feladatokat kaptunk. A feladatok közt volt, hogy vegyünk buszjegyet víz-sza a kempinghez, érdeklőd-jünk szállodák recepcióinál, beszéljünk helybélivel, keressünk meg műemlékeket, és keressünk meg egy szobrot. Mondanom sem kell, mennyire meg voltunk ijedve, hogy bedobtak minket a mélyvízbe, de végül mind talpraesetten helyt-álltunk.

Tossa de Mar után visszamentünk a kempingbe, hogy búcsút vegyünk a tengertől és a környezettől, majd jött az újabb egy nap autóbusz út. Nyilván azt gondolják, mennyire rossz lehetett olyan sokáig egyhelyben ülni, de én azt mondom, teljesen megért. Olyan évfolyamtársaimmal barátkoztam össze, akikkel Spanyolország nélkül talán szóba sem elegendek. Olyan tájakat láttam, amiket repülőről éselem sem lett volna. Ha újra lesz lehetőségem egy ehhez hasonló kiránduláshoz, gondolkodás nélkül bepokolom a bőröndöm, és indulok is.

Kósa Réka, II. C



Ramblason, még az FC Barcelona stadionját, a Camp Nou-t is körbejártuk. Este pedig a méltán híres Fontana Mágica nevű szökőkútjátékát élvezhettük. Rendhagyóan nem hétfőn, hanem vasárnap kezdődött meg a tanításunk. Két csoportra osztottak minket, és két olyan tanárt kaptunk, akik csak spanyolul beszéltek. Eleinte fél-tünk, de végül bátrabban használtuk a spanyolt. Órák után elsétáltunk a közeli tengerparti városba, Tossa de Mar-ba, ahol többen megkóstoltuk a híres tapast, majd sétálgattunk a tengerparton. A következő nap Monserrat csodálatos hegycsúcsaihoz vittek minket, kívánhattunk a legendás Fekete Madonnától, megkóstolhattuk a helyiek sajtját, fügekényerét és mézét, utána a kilátásban is gyönyörködhettünk. Később buszra szálltunk, hogy újra Barcelonába látogassunk a Gaudi által tervezett Park Güellbe. Sajnos felújítás miatt a park egy része le volt zárva, de így is láthatuk az építés stílusára jellemző színes mozaikkal kirakott épületeket és a természetköz-

Súkromná stredná odborná škola s vyučovacím jazykom maďarským Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskola,

Slovenská ulica 52, Kolárovo * tel. 035/777 50 80, fax 035/777 50 82, schola.privata@stonline.sk,

Zriad'ovateľ Súkromnej strednej odbornej školy s VJM, Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskola, Slovenská 52, 946 03 Kolárovo v zmysle § 4 ods. 1 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov a § 5 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov vyhlasuje

výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľa/ky
Súkromnej strednej odbornej školy s VJM, Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskola, Slovenská 52, 946 03 Kolárovo s predpokladaným nástupom od 01. 09. 2019

I. Kvalifikačné predpoklady:

a) ukončené vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa v zmysle § 34 zákona č. 317/2009 Z. z.

o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov,
b) najmenej 5 rokov pedagogickej praxe,
c) absolvovanie prvej atestácie (I. kvalifikačnej skúšky alebo jej náhrady podľa osobitného predpisu).

II. Ďalšie požadované predpoklady:

a) znalosť príslušnej legislatívy v oblasti školstva a financovania
b) bezúhonnosť,
c) osobnostné a morálne predpoklady,
d) organizačné, riadiace a komunikačné schopnosti.
e) telesná a duševná spôsobilosť na výkon pedagogickej činnosti podľa § 10 zákona č. 317/2009 Z. z. o pedagogických odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
f) ovládanie štátneho jazyka a maďarského jazyka slovom aj písmom

g) vítaná je pracovná znalosť cudzieho jazyka

h) znalosť práce s PC

i) vlastníť vodičský preukaz na osobné motorové vozidlo

III. Zoznam požadovaných dokladov:

– písomná prihláška do výberového konania
– overené kópie dokladov o dosiahnutom najvyššom stupni vzdelaní /vrátane vysvedčenie o štátnych skúškach/ a overená kópia dokladu o vykonaní prvej atestácie,
– doklady o dĺžke pedagogickej praxe
– stručný profesijný životopis,
– výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
– lekárske potvrdenie o telesnej spôsobilosti a duševnej spôsobilosti na výkon pedagogickej činnosti,
– písaný návrh koncepcie rozvoja školy,
– písomný súhlas uchádzača so spracúvaním osobných údajov pre potreby výberového konania v súlade s ustanovením § 13 ods. 1 písm. a) zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
Pri výberovom konaní a pri rozhodovaní o

vítavozvi výberového konania bude komisia hodnotiť odbornú úroveň koncepcie rozvoja školy.

Mzdové ohodnotenie

Podľa zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení v znení niektorých zákonov.
Písomnú žiadosť o účasť na výberovom konaní s požadovanými dokladmi zasielajte v zalepenej obálke s uvedením odosielateľa na adresu Súkromnej strednej odbornej školy s VJM, Slovenská 52, 946 03 Kolárovo s označením „Výberové konanie – SSOŠ s VJM, MTMSZ Kolárovo – Neotvárat!”, najneskôr do 12. 08. 2019 do 12:00 hodiny. Termín, čas a miesto výberového konania bude oznámené písomne najmenej 7 dní pred uskutočnením výberového konania každému uchádzačovi, ktorý splnil podmienky. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nezaraďiť do výberového konania uchádzačov, ktorí nespĺňajú podmienky výberového konania.
Kolárovo, 03. 07. 2019 Ing. Szokol Dezider zriad'ovateľ školy



MŰSORAJÁNLAT

Július 13-tól 19-ig

SZOMBAT

M1

5.55 Magyar gazda, 9.15 Hírvilág, 12.45 Ma délután, 18.00 Híradó, 18.30 Ma este, 19.30 Híradó, 20.25 Sporthírek, 20.35 Ma este, 22.00 Ma éjjel, 0.03 Éjszakai program

TV2

7.05 TV-2 animáció, 12.10 Poggyász, 13.15 Vissza a jövőbe 3. (amer.), 15.50 Alex felügyelő (lengyel), 18.00 Tények, 18.55 Transformers (amer.), 22.00 Jurassic Park 2. (amer.), 0.55 A remény rabjai (amer.)

RTL Klub

6.35 Kölyökklub, 11.35 Isten belájkolt (amer.), 12.35 Isten belájkolt (amer.), 13.35 Carter ügynök (amer.), 15.40 Kalandok keleten (amer.), 18.00 Híradó, 18.55 Verdák 3. (amer.), 20.55 Szemfényvesztők 2. (francia-amer.), 23.40 Szellemlovass (amer.)

RTL II

8.30 Ausztrál expressz (ausztrál), 10.30 Hazug csajok társasága (amer.), 12.30 A hang ereje (amer.), 14.30 A gyanú árnyékában, 17.30 Éjjel-nappal Budapest, 21.00 Showder Klub Best of, 23.00 Csak a testeden át! (amer.)

M2

12.45 Pityke, 13.05 Roger, a járőr, 14.15 Ha én állat lennék, 16.40 Búszke birtok, 17.00 Elena, Avalor hercegnője, 18.15 Niko (finn), 20.15 Violetta (argentín), 21.05 Én vagyok itt, 22.45 Egyszer volt, hol nem volt (amer.), 23.35 Akvárium Stage Pass, 0.35 László és Vilmos

Duna tv

12.50 Jó ebédhez szól a nóta, 13.30 Doc Martin (angol), 14.35 Legenda a nyúlpaprikásról (magyar), 16.05 Családi kör, 17.00 Gasztroangyal, 18.00 Híradó, 18.35 Szerencseszombat, 19.30 A paripa (amer.), 21.35 Váratlan vendég (angol), 23.05 Hetvenkedem

Duna World

11.20 Sarajevo (magyar), 13.00 Híradó, 14.20 Balatoni nyár, 16.15 Család-barát, 17.40 Most a Budapest, 18.45 Térkép, 19.20 Izörzök, 20.00 Dokuzóna, 21.35 Fapad (magyar), 22.35 Hacktion (magyar), 0.00 Opera Café

Pozsony 1

12.15 A pop legendái: Karel Gott, 14.15 Poirot (angol), 15.50 Miss Marple (angol), 17.25 A szocializmus bájai, 18.30 Építés házat, ültess fát!, 19.00 Híradó, 20.30 Fantomas haragszik (francia), 22.05 A gyűjtők értékei, 22.35 800 szó (ausztrál), 23.20 Miss Marple (angol)

Pozsony 2

11.00 Jégkorong reményeségek, 13.00 Farmereknek, 13.50 Tesztmagazin, 14.15 Kerékpározás, 18.30 Esti mese, 19.50 Híradó, 20.10 Forsyte saga (angol), 22.00 Fesztiválpercek, 22.10 Fargo (amer.)

Markíza tv

9.50 Egy nap New Yorkban (amer.), 11.40 Az én szép boszorkányom (amer.), 13.45 Derült égből Polly (amer.), 15.40 Az első lovak (amer.), 18.20 Mulat az elit, 19.00 Híradó, 20.30 A csúf igazság (amer.), 22.35 Amikor Chuck elvette Larryt (amer.), 0.50 Ismétlések

JOJ TV

8.40 Nálunk otthon, 11.20 Szuper karaokai, 12.15 Dr. Dolittle (amer.), 14.20 A villámvadász (amer.), 16.50 Doktor Szósi (amer.), 19.00 Krimi, 19.30 Híradó, 20.35 Marsupilami (francia-belga), 23.00 Vad éjszaka (amer.)

VASÁRNAP

M1

5.55 Ma reggel, 7.00 Híradó, 9.15 Ma délelőtt, 10.35 Summa, 12.45 Ma délután, 18.00 Híradó, 18.30 Ma este, 19.30 Híradó, 20.25 Sporthírek, 20.30 Ma este, 22.35 Ma éjjel, 0.02 Éjszakai program

TV2

7.05 TV2 animáció, 10.50 Több, mint testőr, 12.25 Építkezők, 13.30 Max (amer.), 15.55 A hercegnő és a béka (amer.), 18.00 Tények, 18.55 Hogyan veszítsünk el egy pasit 10 nap alatt? (amer.), 21.25 Anyám nyakán (amer.), 23.30 Mindhalál (amer.), 1.45 Látogatás (amer.)

RTL Klub

6.35 Kölyökklub, 11.40 Kalandozó, 13.20 Isten veled, Magyarország! (amer.), 14.35 Carter ügynök (amer.), 15.45 A szél fia (olasz-spanyol), 18.00 Híradó, 18.55 Cobra 11 (amer.), 20.05 Oscar (amer.), 22.20 Több mint testőr (amer.), 1.45 Verdák 3. (amer.)

RTL II

9.20 Az utolsó csavar (amer.), 11.40 Segítség, bajban vagyok!, 16.40 Csak a testeden át! (amer.), 18.40 Éjjel-nappal Budapest, 21.00 Az igenember (amer.), 23.00 Csajos buli (amer.)

M2

12.45 Roger, az úrjáró, 13.10 Nicky, Ricky, Dicky, 14.00 Ha én állat lennék, 15.50 Mickey, 16.40 Búszke birtok, 17.50 Vampirina, 18.15 Az elvarázsolt orr (szlovák), 20.15 Violetta (argentín), 21.10 Az ifjú Viktória királynő (amer.), 23.45 Melissa és Joey (amer.)

Duna tv

10.10 Vallási műsorok, 12.50 Jó ebédhez szól a nóta, 13.20 Partitúra, 14.20 Bolygók, a Föld, 15.10 A fény szigete, 15.40 Pillanatnyi pénzszav (magyar), 17.00 Hogy volt?, 18.35 Szeretünk, doki! (ausztrál), 19.30 Marvin szobája (amer.), 21.10 Huhogók! (francia), 23.35 Hetvenkedem

Duna World

8.25 Önök kérték, 11.00 Csontváry (magyar), 13.20 A nagyok, 14.45 Novum, 15.15 Balatoni nyár, 16.40 Szép, szöke szerelmünk, a Tisza, 17.40 Most a Budapest, 18.55 Öt kontinens, 19.30 Hazajáró, 20.00 Gasztroangyal, 21.35 Kézjegy, 23.00 Hacktion (magyar)

Pozsony 1

11.30 A világ képekben, 13.15 Ilyenek voltunk, 14.25 Arabiai Lawrence (amer.-angol), 17.45 Menjünk a kertbe!, 18.15 A konyhám titka, 19.00 Híradó, 20.25 Riválisok (német), 21.55 Riválisok 2. (német), 23.25 Zypa Cupák (szlovák)

Pozsony 2

13.00 Színészlegendák, 14.15 Kerékpározás, 18.55 Esti mese, 19.50 Hírek, 20.10 Indiai nyarak (angol), 21.45 Talkshow, 22.10 Gomora (olasz-német)

Markíza tv

7.35 Scooby-Doo (amer.), 11.50 Derült égből Polly (amer.), 13.35 A keresztap (amer.), 15.40 Halálos útkeresztetözés (amer.), 17.35 Nap, széna, eper (cseh-szlovák), 19.00 Híradó, 20.30 A holnap határa (amer.), 22.45 Bérnyilkosok (amer.), 1.20 A holnap határa (amer.)

JOJ TV

6.55 A zöld urai (amer.), 11.20 Orangyal (amer.), 13.20 Marsupilami nyomában (francia-belga), 16.50 A nyaraló, 17.50 Új lakások, 19.00 Krimi, 19.30 Híradó, 20.35 A kényszerleszállás (amer.), 23.20 Centurion (francia-amer.)

HÉTFŐ

M1

5.55 Ma reggel, 7.00 Híradó, 9.15 Ma délelőtt, 10.35 Summa, 12.45 Ma délután, 18.00 Híradó, 18.30 Ma este, 19.30 Híradó, 20.25 Sporthírek, 20.30 Ma este, 22.35 Ma éjjel

TV2

6.15 Mokka, 12.00 Tények délbén, 12.30 Piszkos pénz, tiszta szerelem (török), 13.35 Walker, a texasi kopó (amer.), 14.40 Walker, a texasi kopó (amer.), 15.40 Szerelmem, Ramón (mexikói), 16.45 Madárka (török), 18.00 Tények, 19.10 Bezár a bazár!, 20.40 Áll az alku, 21.50 Doktor Szósi (amer.)

RTL Klub

6.00 Reggeli, 12.20 Szulejmán (török), 14.40 Tengerparti gyilkosságok (amer.), 15.45 A szeretet útján (török), 16.50 Megtörve (török), 18.00 Híradó, 19.05 Fókusz, 20.10 Barátok közt, 20.45 Oltári csajok (magyar), 21.40 A tanár (magyar), 22.45 Isten veled, Magyarország! (amer.), 0.30 Rejtjelek (amer.)

RTL II

12.00 A konyhafőnök junior, 13.00 Segítség, bajban vagyok!, 13.55 A gyanú árnyékában, 14.55 Showder Klub, 16.00 Éjjel-nappal Budapest, 17.20 A gyanú árnyékában, 19.20 Showder Klub, 21.30 Éjjel-nappal Budapest, 23.45 Anyák gyöngye (amer.)

M2

11.10 Pom-Pom meséi, 12.10 Az én családom, 14.05 Unizoomi csapat, 17.25 Dr. Plüssi, 18.10 Szófia hercegnő, 20.15 Tuti gim (amer.), 21.05 Született szinglik (amer.), 21.25 Én vagyok itt!, 21.55 Szellemekkel sutogó (angol), 23.45 Az A38 Hajo színpadán: Kistehén, 0.40 Melissa és Joey (amer.)

Duna tv

12.45 Kulináris kalandozások, 13.20 Család-barát, 14.25 Univerzum, 15.20 Végtelen szerelem (török), 16.10 Rex felügyelő (olasz), 17.05 Anya, az állatorvos (német), 18.35 Sorsok útvesztője (török), 19.30 Alpési orjárat (olasz), 20.30 Önök kérték, 21.30 A diagnózis (lengyel), 22.20 Velvet Divatház (spanyol)

Duna World

11.15 Vasvirág (magyar), 14.20 Balatoni nyár, 16.15 Család-barát, 17.20 Izörzök, 18.00 Másfélmillió lépés Magyarországon, 19.00 Magyar válogatott, 20.00 Hogy volt?, 21.35 Munkaügyek (magyar), 22.35 Ég, föld, férfi, nő

Pozsony 1

12.20 Profik, 14.10 Folklor, 14.35 Hegyi doktor (német), 16.25 Nepál, 16.55 Brown atya (angol), 17.45 Párbaj, 19.00 Híradó, 20.30 Kon-tiki (német-angol), 22.25 Krimittörténetek, 23.15 Hegyi doktor (német), 0.00 Nash Bridges (amer.)

Pozsony 2

12.30 Kerékpártúra, 13.10 Szórakoztató műsor, 14.15 Kerékpárverseny, 18.30 Esti mese, 19.50 Hírek, 20.10 Dokumentumfilm, 21.00 Jelenetek egy házasságból (svéd), 23.45 Színházi előadás

Markíza tv

12.00 Monk (amer.), 14.55 Jósomszédi viszonyok, 16.00 Családi történetek, 17.25 Reflex, 17.55 Családi történetek, 19.00 Híradó, 20.30 Rex (szlovák), 22.45 Duso felügyelő (szlovák), 0.00 Az Isten háta mögött (szlovák), 1.05 Gyilkos elmék (amer.)

JOJ TV

9.20 Targyalóterem, 10.20 Rendőrök akcióban, 11.20 Vadlovak, 13.50 Targyalóterem, 15.20 Csillag születik, 17.20 IQ Taxi, 18.00 Védelmzők, 19.00 Krimi, 19.30 Hírek, 20.35 A segélyhívó (amer.), 22.35 Kényszerleszállás (amer.), 2.10 Vadlovak

KEDD

M1

5.55 Ma reggel, 7.00 Híradó, 9.15 Ma délelőtt, 10.35 Summa, 12.45 Ma délután, 18.00 Híradó, 18.30 Ma este, 19.30 Híradó, 20.25 Sporthírek, 20.30 Ma este, 22.35 Ma éjjel

TV2

6.20 Mokka, 12.00 Tények délbén, 12.30 Piszkos pénz, tiszta szerelem (török), 13.35 Walker, a texasi kopó (amer.), 14.40 Walker, a texasi kopó (amer.), 15.40 Szerelmem, Ramón (mexikói), 16.45 Madárka (török), 18.00 Tények, 19.10 Bezár a bazár!, 20.40 Áll az alku, 21.50 Doktor Szósi (amer.), 0.30 Magánnyomozók

RTL Klub

6.00 Reggeli, 12.20 Szulejmán (török), 14.40 Tengerparti gyilkosságok (amer.), 15.45 A szeretet útján (török), 16.50 Megtörve (török), 18.00 Híradó, 19.05 Fókusz, 20.10 Barátok közt, 20.45 Oltári csajok (magyar), 21.45 Mr. Whiskey (amer.), 22.35 Magnum (amer.)

RTL II

12.00 Hagyjál főzni!, 13.00 Segítség, bajban vagyok!, 13.55 A gyanú árnyékában, 14.55 Showder Klub, 16.00 Éjjel-nappal Budapest, 17.20 A gyanú árnyékában, 19.20 Showder Klub, 21.30 Éjjel-nappal Budapest, 23.45 Anyák gyöngye (amer.)

M2

12.15 Szupermalac, 13.25 Mamamackók, 14.00 Unizoomi csapat, 14.35 Lülü, a teknőc, 17.25 Dr. Plüssi, 19.30 Alvin és a mókások, 20.15 Tuti gim (amer.), 21.05 Született szinglik (amer.), 21.25 Én vagyok itt!, 21.55 Szellemekkel sutogó (amer.), 22.45 Odaát (amer.), 0.30 Melissa és Joey (amer.)

Duna tv

12.45 Kulináris kalandozások, 13.20 Család-barát, 14.25 Univerzum, 15.15 Végtelen szerelem (török), 16.10 Rex felügyelő (olasz), 17.05 Anya, az állatorvos (német), 18.35 Sorsok útvesztője (török), 19.30 Alpési orjárat (olasz), 20.30 Önök kérték, 21.30 A diagnózis (lengyel), 22.20 Velvet Divatház (spanyol)

Duna World

11.35 Finish – avagy álom az életem túlélése (magyar), 13.20 Nemzetiségi magazinok, 14.20 Balatoni nyár, 16.15 Család-barát, 17.25 Izörzök, 18.00 Másfélmillió lépés Magyarországon, 19.00 Magyar válogatott, 20.00 Úditó, 21.35 Munkaügyek (magyar), 22.35 Ég, föld, férfi, nő

Pozsony 1

12.20 Profik, 14.10 Folklorika, 14.35 Hegyi doktor (német), 16.25 Guatemala, 16.55 Brown atya (angol), 17.45 Párbaj, 19.00 Híradó, 20.30 Idegen a cowboyok között (amer.), 23.10 Éjjeli napfény (francia), 0.05 Hegyi doktor (német)

Pozsony 2

11.55 Élő panoráma, 12.25 Kerékpártúra, 14.15 Tour de France, 18.30 Esti mese, 19.50 Hírek, 20.10 A vad Yellowston (amer.), 21.00 Ilyenek voltunk, 22.55 Fesztiválpercek, 23.10 Talkshow

Markíza tv

9.55 Lépésről lépésre, 12.15 Monk (amer.), 15.05 Jósomszédi viszonyok, 16.00 Családi titkok, 17.25 Reflex, 17.55 Családi történetek, 19.00 Híradó, 20.30 Cradle Swapping (amer.), 22.35 Gyilkos elmék (amer.), 1.20 Monk (amer.)

JOJ TV

10.20 Rendőrök akcióban, 11.20 Vadlovak, 13.45 A tárgyalóterem, 15.20 Csillag születik, 17.20 IQ Taxi, 18.00 Védelmzők, 19.00 Krimi, 19.30 Hírek, 20.35 A segélyhívó (amer.), 22.35 Kényszerleszállás (amer.), 2.10 Vadlovak

SZERDA

M1

5.55 Ma reggel, 7.00 Híradó, 9.15 Ma délelőtt, 10.35 Summa, 12.45 Ma délután, 18.00 Híradó, 18.30 Ma este, 19.30 Híradó, 20.25 Sporthírek, 20.30 Ma este, 22.35 Ma éjjel

TV2

6.20 Mokka, 12.30 Piszkos pénz, tiszta szerelem (török), 13.35 Walker, a texasi kopó (amer.), 14.40 Walker, a texasi kopó (amer.), 15.40 Marimar (mexikói), 16.45 Madárka (török), 18.00 Tények, 19.10 Bezár a bazár!, 20.40 Áll az alku, 21.50 Koszorúslányok (amer.), 1.15 Magánnyomozók

RTL Klub

6.00 Reggeli, 12.20 Szulejmán (török), 13.30 Szulejmán (török), 14.40 Tengerparti gyilkosságok (amer.), 15.45 Elif (török), 16.50 Megtörve (török), 18.00 Híradó, 19.05 Fókusz, 20.10 Barátok közt, 20.45 Oltári csajok (magyar), 21.45 Mr. Whiskey (amer.), 22.35 Mr. Whiskey (amer.)

RTL II

12.00 Hagyjál főzni!, 13.55 A gyanú árnyékában, 14.55 Showder Klub, 16.00 Éjjel-nappal Budapest, 17.20 A gyanú árnyékában, 19.20 Showder Klub, 21.30 Éjjel-nappal Budapest, 23.45 Anyák gyöngye (amer.)

M2

12.30 Sammy és barátai, 13.25 Mamamackók, 15.25 Brümmögők, 15.45 A dzsungel könyve, 17.25 Dr. Plüssi, 18.10 Szófia hercegnő, 19.30 Alvin és a mókások, 20.15 Tuti gim (amer.), 21.05 Én vagyok itt, 21.55 Szellemekkel sutogó (amer.), 22.45 Odaát (amer.), 23.30 Az A38 Hajo színpadán, 0.25 Melissa és Joey (amer.)

Duna tv

10.00 Balatoni nyár, 12.45 Kulináris kalandozások, 13.20 Család-barát, 14.20 Univerzum, 15.15 Végtelen szerelem (török), 16.10 Rex felügyelő (olasz), 17.05 Anya, az állatorvos (német), 18.00 Híradó, 18.35 Sorsok útvesztője (török), 19.30 Alpési orjárat (olasz), 20.35 Mattoni (cseh), 21.40 Pietro szigete (olasz), 22.30 Szabadság tér

Duna World

11.45 Muslicák a liftben (magyar), 13.00 Híradó, 13.20 Horvát krónika, 14.20 Balatoni nyár, 16.15 Család-barát, 17.20 Izörzök, 17.50 Másfélmillió lépés Magyarországon, 18.25 Ithon vagy!, 19.00 Magyar válogatott, 20.00 Budavári Palotakonzert, 21.35 Munkaügyek (magyar), 22.40 Ég, föld, férfi, nő, 0.05 Mindenki akadémiaja

Pozsony 1

12.20 Profik, 14.10 Folklorika, 14.35 Hegyi doktor (német), 16.25 Guatemala, 16.55 Brown atya (angol), 17.45 Párbaj, 19.00 Híradó, 20.30 Idegen a cowboyok között (amer.), 23.10 Éjjeli napfény (francia), 0.05 Hegyi doktor (német)

Pozsony 2

11.55 Élő panoráma, 12.25 Kerékpártúra, 14.15 Tour de France, 18.30 Esti mese, 19.50 Hírek, 20.10 A vad Yellowston (amer.), 21.00 Ilyenek voltunk, 22.55 Fesztiválpercek, 23.10 Talkshow

Markíza tv

9.55 Lépésről lépésre, 12.15 Monk (amer.), 15.05 Jósomszédi viszonyok, 16.00 Családi titkok, 17.25 Reflex, 17.55 Családi történetek, 19.00 Híradó, 20.30 Cradle Swapping (amer.), 22.35 Gyilkos elmék (amer.), 1.20 Monk (amer.)

JOJ TV

10.20 Rendőrök akcióban, 11.20 Vadlovak, 13.45 A tárgyalóterem, 15.20 Csillag születik, 17.20 IQ Taxi, 18.00 Védelmzők, 19.00 Krimi, 19.30 Híradó, 20.35 Fekete özegek (cseh), 22.00 Szuperzaruk (amer.), 0.05 Hawaii 5.0 (amer.)

CSÜTÖRTÖK

M1

5.55 Ma reggel, 7.00 Híradó, 9.15 Ma délelőtt, 10.35 Summa, 12.45 Ma délután, 18.00 Híradó, 18.30 Ma este, 19.30 Híradó, 20.25 Sporthírek, 20.30 Ma este, 22.35 Ma éjjel

TV2

6.20 Mokka, 12.30 Piszkos pénz, tiszta szerelem (török), 13.35 Walker, a texasi kopó (amer.), 14.40 Walker, a texasi kopó (amer.), 15.40 Marimar (mexikói), 16.45 Madárka (török), 18.00 Tények, 19.10 Bezár a bazár!, 20.40 Áll az alku, 21.50 Az ördög pradáit visel (amer.)

RTL Klub

6.00 Reggeli, 12.20 Szulejmán (török), 14.40 Tengerparti gyilkosságok (amer.), 15.45 A szeretet útján (török), 16.50 Megtörve, 18.00 Híradó, 19.05 Fókusz, 20.10 Barátok közt, 20.4

COM-therm – energetikai vállalat Már több mint 10 éve a piacon

Komáromban 10 000 lakásnak szolgáltatunk távfűtést, melegvizet és napi 24 MWh villamos energiát is legyártunk.



COM-therm

táv- és melegvíz-szolgáltatás

a megbízható földgázszolgáltató partnerünkkel



Cégünk székhelye: Miletičova 55 | 821 09 Bratislava | Működési területünk: Palatínova 39 | 945 01 Komárno
www.comtherm.sk

MEDCHIR

EGYNAPOS SEBÉSZET GÚTÁN

Kellemes környezetben, európai csúcsmínőségű sebészeti felszereléssel ellátott műtőnkben új szolgáltatással is jelentkezünk:

Plasztikai sebészetünkön vállalunk

- ✘ mellnagyobbítást,
- ✘ mellék térfogatredukcióját,
- ✘ hasi korrekciót,
- ✘ arc- és fülplasztikát,
- ✘ régebbi hegek korrekcióját.

Érdeklődjön Gútán,
MEDCHIR Kft.
 Kereszt utca 8.

Tel.: 035/ 7720 616 * 0907163 386.

Ambuláns kezelések:

hétfőn	7-től 15 óráig	Dr. Viola Miklós sebész
kedden	13-tól 18 óráig	Dr. Máriási László sebész
szerdán	10-től 14 óráig	Dr. Viola Miklós sebész
csütörtökön	11-től 18 óráig	Dr. Viola Miklós sebész
pénteken	9-től 15 óráig	Dr. Máriási László sebész

Pedikúra / Pedikűr

Tel.: 0908 761 373.

CLEAN city Vnútorná okružná 53
 945 01 Komárno

Tel.: 0907 562 522, 035/7713 003
cleancitykomarno@gmail.com

Ponúka Vám kontajnerovú prepravu stavebného a priemyselného odpadu v 3 m³, 5,5 m³, 8 m³ kontajneroch.

Konténeres hulladék szállítás, építési törmelék és ipari hulladék 3 m³, 5,5 m³, 8 m³-es konténerekben.

**NAJLEPŠIE CENY V OKRESE KOMÁRNO!
 A KOMÁROMI JÁRÁS LEGJOBB ÁRAI!**



KLIMATIZÁCIÓS
BERENDEZÉSEK



SZIGETELŐ-
ANYAGOK



ENERGIA-
RENDSZEREK

Felújítja otthonát?
 Jó lenne a fűtésen spórolni?

Van megoldás!



ThermoShield®
 high performance in paint



Palatínova 39, 945 01 Komárno • Tel / Fax: +421 035 770 3009 • E-mail: heloro@heloro.sk

www.heloro.sk

GALERIA FOTO
FUJIFILM
 DIGITÁLIS LABOR ÉS
 FÉNYKÉPÉSZ MŰTEREM

FUJIFILM DIGITAL IMAGING **FDI**
 fényképezés * kidolgozás
 grafika * ajándékok
 Komárno
 Františkánov 18A
 Tel.: 0905 918 628
 E-mail:
galeriafoto.kn@gmail.com
[facebook.com/galeriafoto.kn](https://www.facebook.com/galeriafoto.kn)

BABETTA 210, STELLA, STING,
 MANET, KORRADO,
 JAWA, PIONIER, SIMSON TÍPUSÚ
 MOTORKERÉKPÁROKAT
 KERESÉK.
 Lehet hibás, működésképtelen állapotú is!
 Tel.: 0905515443

Komáromi taxi-szolgálat
 felvételre keres:

- Diszpécser
- Sofőröket (nőket is).



Tel.: 0915 958 386

Projekčná kancelária
 Tervezőiroda

Pre Vás – Önökért



Ing. Péter Vendég
 tel. 0907 264 815, Komárno

* Energetické certifikáty –
 energetikai tanúsítványok
 Tel.: 0907 264815
 email: pvendegh@gmail.com

Rekom
 Rekonštrukcia bytov
 * Lakásfelújítás
 * Tel.: 0948 622 051 *

Nemzetközi fuvarozásra
 sofőröket keresünk furgonra – 3,5 tonnáig.
 Tel.: 0908 555 600.

	2	9				3	5			1	9			4			
			5	2		4				5	6		3				
6	3				8									3	1		
2	4	7			6				5				4		9		
3										7			1		6		
		9			4			8	6	3			2		5		
					7					1	9				9	7	
						1		9	5					7		1	3
9	1							7	2				2		6		4

SZUDOKU

COM-therm – energetická spoločnosť Vyše 10 rokov na trhu

Dodávame teplo do 10 000 domácností a vyrábime denne 24 MWh elektrickej energie.



COM-therm

výroba tepla a TUV

so spoľahlivým dodávateľom plynu



Sídlo spoločnosti: Miletičova 55 | 821 09 Bratislava | Prevádzka spoločnosti: Palatínova 39 | 945 01 Komárno
www.comtherm.sk

furbify
 ATECHNET PC SHOP

Felújított számítógépek
 széles választékban!

PC / LAPTOP / SERVIS

Győr utca 19, Gúta



EvyTom

Lakásfelújítás

Bontás * falazás * festés * mázolás *
 villanyszerelés * víz- és gázszerelés *

Tel.: 0905 450 570

KAJAK – KENU

Az első „vakációs” hétvégén rendezték meg a 62. Trenčéni Regattát, amelyen 28 szlovák és cseh szakosztály 450 versenyzője állt rajthoz. A szlovák kupaverseny pontjaiba is beszámítót versenyeredmények a 200, 2 000 és 4 000 m-es távon születtek.

Egyéni eredmények:

Szombati futamok

200 m-es táv:
K1 11 éves fiúk: ...7. Hozlinger Daniel Michael * K1 9 éves fiúk: ...2. Ódor Alex, ...6. Buga Ilan * K1 12 éves fiúk: ...3. Marsal Máté, ...7. Bugár Marek * K1 13 éves fiúk: 1. Grolmus Lukáš, ...3. Podleiszek Dávid, ...4. Ikréni Márk, 5. Nagy Dominik * K1 14 éves fiúk: ...2. Tomáš Farkaš, 6. Dominik Doktorík, 9. Jakub Zrnec * K1 kadétek: ...5. Schrimpel Peter, ...9. Podleiszek Filip * K1 kadétlányok: 1. Bugár Réka, ...6. Koczás Eszter * C1 kadétek: 1. Ott Jakab, ...7. Sýkora Adam Anton * K1 10 éves lányok: ...2. Markovičová Diana, ...5. Kertészová Réka * K1 11 éves lányok: ...3. Zrnecová Michaela, ...5. Demáčeková Lucia * K1 12 éves lányok: ...8. Szenczióvá Natália * K1 13 éves lányok: ...2. Tóthová Tamara * C1 14 éves lányok: ...5. Molnár Anikó * C1 juniorlányok: ...3. Ikrénióvá Viktória * K1 férfiak: 1. Zirkelbach Gabriel, ...4. Tóth Norbert, 5. Bukovsky Tibor * K1 nők: 1. Doktoriková Anna * K2 13 és 14 éves lányok: ...3. Tóthová Tamara – Tytková Hanka (ŠGT) * K2 13-14 éves fiúk: 1. Grolmus Lukáš – Doktorík Dominik, 2. Farkaš Tomáš – Kováč Dávid (NOV), ...7. Ikréni Márk – Zrnec Jakub, ...9. Podleiszek Dávid – Matúš Bagin * K2 kadétek: ...3. Podleiszek Filip – Schrimpel Peter * C2 kadétek: ...2. Ott Jakab – Psoťný Adam (ŠGT), ...4. Sýkora Adam Anton – Masaryk Kristián (ŠKD)

K2 kadétlányok: 1. Bugár Réka – Koczás Eszter * **C2 kadétlányok:** ...2. Jelínková Aneta – Kubicová Nina (ŠKD).

2 000 m-es táv:
K2 11 és 12 éves fiúk: ...2. Marsal Máté – Bugár Marek, ...4. Tóth Michal – Téglás Mária, ...14. Borbely Jaroslav – Hozlinger Daniel Michael, ...

Samuel, ...20. Buga Nathan * **K1 12 éves fiúk:** 1. Marsal Máté, ...4. Bugár Marek, ...6. Téglás Mária, ...20. Lukáč Peter Teo * **K1 13 éves fiúk:** 1. Grolmus Lukáš, ...3. Nagy Dominik, 4. Podleiszek Dávid, 5. Ikréni Márk, ...24. Zauko Viktor * **K1 14 éves fiúk:** ...1. Farkaš Tomáš, 2. Doktorík Dominik, ...8. Zrnec Jakub, ...13. Bagin Matúš * **K1 9 éves fiúk:** ...2. Ódor Alex, ...4. Buga Ilan, ...9. Hovorka Márk.



A 14 éves fiúk 2000 m-es távján ezüstérmes lett a Farkaš Tomáš – Doktorík Dominik páros

21. Demáček Samuel – Lukáč Teo Peter * **K2 11-12 éves lányok:** ...4. Zrnecová Michaela – Demáčeková Lucia.

Vasárnapi futamok:

2 000 m-es táv
K1 10 éves lányok: ...2. Markovičová Diana, ...5. Kertészová Réka * **K1 11 éves lányok:** 1. Zrnecová Michaela, ...7. Demáčeková Lucia, ...15. Vámos Dóra * **K1 12 éves lányok:** ...6. Szenczióvá Natália, ...9. Ptáčková Eliška * **K1 13 éves lányok:** ...2. Tóthová Tamara * **K1 14 éves lányok:** ...11. Kovács Viktória, **K1 10 éves fiúk:** ...9. Hodek * **K1 éves fiúk:** ...5. Michal Tóth, ...12. Borbely Jaroslav, ...15. Hozlinger Daniel Michael, ...18. Demáček

4 000 m-es táv
K1 kadétek: ...5. Podleiszek Filip, ...22. Németh Dominik, ...27. Bóna Szilárd * **K1 kadétlányok:** ...4. Bugár Réka, ...7. Koczás Eszter * **K1 veteránok:** 1. Györi Tibor, ...3. Tóth Norbert, 4. Bukovsky Tibor * **K1 nők:** 1. Doktoriková Anna * **C1 juniorlányok:** ...2. Ikrénióvá Viktória * **C1 kadétek:** ...5. Ott Jakab, ...11. Sýkora Adam Anton.

Csapatversenyben: 1. KKK Nyitra 169.00 * 2. KKK Komárom 162.50 * 3. KK Pöstyén 119.50.

LABDARÚGÁS

KFC Komárom – Aquital FC Csákvár 1:2 (0:0)

A magyar bajnokság II. ligájának középszintjén játszó csákvári csapat mindenképpen előnyben volt, hiszen a felcsútiak kedvencei hatalmas, megfiatalított kerettel játszik, s ezúttal is jócskán szerepeltek benne az I. ligás felcsútiak, miközben a komáromiak ezt a felkészítő mérkőzésüket új szerzemény-jelöltjeik kipróbálására is felhasználták. A pályára lépő komáromiak összeállításában sok új név szerepelt (Leckés, Antálek, Pagáč, Končal, Šimko, Fokaidis, Šulek, Pittner, Kollár, De Nguidjol, illetve Ondruš, Ujlaky, Begán, Jankovič, Beseda és Erős), hiszen a bajnokság befejeztével távozott a csapatkapitány és házi gólkirály Samir Nurković, aki a johannesburgi Kaizer Chiefs FC-nél folytatja pályafutását. Hivatalosan is bejelentették már Domonkos Kristóf távozását, aki Győrbe igazolt, Mészáros András pedig a DAC farmsapatának, a somorjai klubnak színeiben lép pályára a másodosztályban.

A komáromiak az első félidőben ellenfelük kiismerésére törekedtek, bár el kell ismerni, hogy a magyar csapat is hasonló taktikát választott. Mindkét fél indított veszélyes támadásokat, de gólt lőni egyiküknek sem sikerült. A második félidőben fordult a kocka, a találkozó 62. percében egy szép összjáték után a hazai csapat megszerezte a vezetést jelentő gólt, s tíz perc-

cel később már kétgólos volt. Szerencsére jól ismerte fel a helyzetet a komáromiak új szerzeménye, aki a találkozó harmadik, a KFC szépítő gólját lőtte.

Lapzárta után, kedden 19 órakor a Vasas újonnan átadott stadionjában lép pályára a KFC. A Vasas egyébként a pályanyitón a DAC-cal játszott, s a csallóközietek 2:0 arányban győzték le.

Kikkel találkozhatunk?

Elkészült a II. liga összeállítása, viszont a sorsolással kapcsolatosan még folynak a tárgyalások. Ha sikerül az egyezkedés, augusztus közepén indulhat a 2019/2020-as fociév, amelynek csapatai:

FK Zólyombrézói Vasművek (Podbrezová) * FK Poprád * MFK Szokolca * MFK Tatran Lip-tószentmiklós * KFC Komárom * MFK Dukla Besztercebánya * FK Vágtölgyes (Dubnica nad Váhom) * FC Ligetfalu * Slavoj Töketeribes * Partizán Bártfa (Bardejov BŠK) * MŠK Zsolna

B * FC ŠTK 1914 Somorja * MFK Rózsahegy B * MŠK Púhó * ŠK Pozsonyi Slovan B * FC Kassa.

Felkészítő mérkőzések

Szentpéter – Dunamocs 6:3 * Szilos – Dunamocs 4:6.

GYORSASÁGI MOTOROZÁS

Június 6-án rendezték meg Bolykban (Boľkovec, Losonci járás) a motorkerékpárosok gyorsulási versenyének következő fordulóját, amelyről nem hiányozhatott a komáromi Szabó (Coco) István sem.

Ezúttal a gyorsasági táv 201 méter (1/8 mérőföld) volt, ezt István a legjobb idejével, 6,17 másodperc alatt teljesítette, miközben a legnagyobb sebessége 202 km/óra volt. Coco egész nap megőrizte vezető szerepét, azaz az első helyét. Nem csoda, hogy ennek alapján az SMF versenysorozatban az első helyen végzett, ráadásul az SŠA ver-

senysorozatában a döntőkben sikerült megvédenie ezt a pozíciót. – Azzal, hogy mindkét szlovák versenysorozat aznapi futamát megnyertem, a győzelem ez esetben azt is jelentette, hogy akkora előnyöm van az éves összetettben, hogy ezt a bajnoki címet már nem lehet elvenni tőlem – nyilatkozta lapunknak



a bajnok. Az idei öt versenynapból már csak egy van hátra, ahol Szabó Coco István átveheti a bajnoki díjakat.

KERÉKPÁROZÁS

Tizenöt komáromi, gútai és izsai túrakerékpáros vállalta, hogy a hegyek mellett a nyári meleggel is megküzd, amikor részt vesz az idei Turul-túrán. Miután (egy-két defekt árán) a csapat felért a tatabányai Turul-szoborhoz, a résztvevők úgy döntöttek, hogy hazafelé a tatabányai tavaknál állnak meg egy hosszabb pihenőre. A büfélátogatás után a kerékpárúton jutottunk haza.



Buga F.

KOSÁRLABDA

Az extraligás komáromi kosárlabdacsapat már elkezdte felkészülését a 2019/20-as sportévre. Először a csapat káderkeretének véglegesítése a cél. Jó hír, hogy a csapat kilencedik játékosaként Matej Marchyn lesz, aki a hetedik szezonban viseli majd az MBK Rieker COM-therm mezét. Az ő esetében újdonság lesz, hogy idén már a kosárlabdaklub elnökségének tagjaként is tevékenykedik.

A komáromi csapat új jövevénye lesz Pipiška Branislav, a bajmóci születésű, 183 cm-es irányító. Korábban megfordult már Losoncon, Privigyén és Besztercebányán is. A csapat vezetése már megkötötte a szerződést Milošević Nenaddal, Bolek Lukással, Halmeš Filippel, Hayes Bradleyvel, Boban Tomičcsal, Ray Deondreal és Bowman Millesszel.

A csapat edzői posztját ebben az időben a szerbiai Vržina Aleksandar tölti be. Róla tudni kell, hogy saját kosárlabda-akadémiája van, ahol az amerikai egyetemek csapataiba való bejutásra készíti fel az NBA leendő játékosait.



WESTERN-LOVAGLÁS

Komáromtól alig 8 km-re van a Briežky lovastelepe, ahol a legnagyobb népszerűségnek a western-lovaglás örvend. Sokan csak kedvtelésből pattannak fel a nyeregbe, mások saját lovakat tartják a telepen. A múlt hét végén a családtagok, testvérek, szurkolók rajtoltak junior, póni és felnőtt kategóriában, hogy a háziversenyen összemérjék tudásukat lovas szlalomról és hordókerülésről.

Nagy harc folyt a lovaspályán, s a versenyzőket szakmai zsűri – a klub „hivatásos” versenyzői – felügyelték, a zsűri elnöke Scholtzová Carla volt. A junior kategória győztese Bernáth Erika lett, a pónik nyergében Furinda Lili (6 éves) és Andrejkovičová Nina (7 éves) győzött. A felnőttek kategóriájában megosztott első helyet ért el Bartalos Angelika és Urbanová Jarka, ezüstérmes lett Bořánský Jaroslav. Negyedik lett Földes Sándor, ötödik Konopčíková Taňa, hatodik (megosztva) Andrejkovičová Ivana és Urbanová Lucia. A

lovakat Jarka Urbanová készítette fel a küzdelemre.
Karol Scholtz felvételei



ESEMÉNYTÁR

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük

július 13-án Jenő
 július 14-én Őrs
 július 15-én Henrik, Roland
 július 16-án Valter
 július 17-én Endre, Elek
 július 18-án Frigyes
 július 19-én Emília



nevű kedves olvasóinkat és mindazokat, akik ezekben a napokban ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: az ifjúságfalvai Szénási János és a komáromi Jančová Ildikó

ÚJSZÜLÖTTEK

Komáromban született: a tanyi Gaál Gergő, a nagykeszi Spitznágel Natália, a marcelházi Opálková Eliana, a kavai Horváth Ádám, a csallóközarányosi Vasy Ádám, a nagyharcsási Lakatos Rodrigo, a szőgyéni Szűcs Lea, a komáromi Szabó Dominik Ármin, az ógyallai Dolniková Hana, a somorjai Kocsis Tamara, a karvai Keszeg Tomáš, a hetényi Szilárd Annamária és a kőbölküti Farkasová Liza.



HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a komáromi Hrabovská Katarína (88 éves), a gútai Varga František (84 éves), a csallóközarányosi Šušik Rozália (71 éves), a perbeti Papp Klára (79 éves), a pati Hornyák Erzsébet (81 éves), a hetényi Komjátiová Helena (82 éves), a kolozsnémai Nagy Béla (84 éves) és Németh Anna (60 éves).

Emléüket megőrizzük!

MEGEMLÉKEZÉS

Ő már ott nyugszik, ahol nincs fájdalom, örök álmát őrzi béke és nyugalom.

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk július 12-én, halálának tizedik évfordulóján

Horváth Gézára
Gútán.

Emlékté örökké őrzi

Domján József és családja



Férfi-, női és gyermekruha javítása, öltöny, bőrkabát, nagykabát alakítása, cipzárbevarrás a megszokott helyen!

Gúta, Mély (Hlboká) utca 1. (A központi buszmegállónál)

Domján Mária várja önöket!

Nyitva tartás:
 Keddtől péntekig 9-től 12 óráig, 14-től 17 óráig
 szombaton 9-től 11 óráig
 Tel.: 0915 601 330

F-K

Kömvés munkák és csempézés

Lakások teljes körű átépítése

Festés és gipszkartonozás

Hívjon bátran és mi személyre szabott árajánlatot készítünk!

Tel.: 0905 708 644 Tel.: 0911 362 029

AZ ÚJ ŠKODA SCALA

REFLEKTORFÉNYBEN MINDEN ÚTTÍPUSON

ŠKODA SCALA modellek kombinált átlagfogyasztása és CO2 kibocsátása 4,5 - 6,9/100 km, 119 - 157 g/km. Illusztrációs fotó.

ŠKODA SIMPLY CLEVER

HALADJON ELŐRE. ŠKODA SCALA FULL LED FÉNYSZÓRÓKKAL.

Legyen merész. Varázsolja nappallá az éjszakát a vadonatúj ŠKODA SCALA-val. A legújabb LED technológia most még világosabb és fényesebb világítási minőséget kínál – nem kizárólag csak azért, hogy jobban lásson, hanem, hogy Önt is hamarabb észrevegyék. De minek a szavak, inkább jöjjön és tekintse meg személyesen ŠKODA márkakereskedésében még ma.

skoda-auto.sk

Az Ön hivatalos ŠKODA márkakereskedése:

HELORO s.r.o., Hadovská cesta, 945 01 Komárno

Tel.: 035/774 08 61, predaj@heloro-cars.sk, www.heloro-cars.sk



A Dunatáj receptkönyvéből

ZÖLDBABOS-TEJFÖLÖS SERTÉSPÖRKÖLT

- Hozzávalók / 4 adag:**
- 50 dkg sertéslapocka
 - 2 fej hagyma
 - 1 paradicsom
 - 1 zöld paprika
 - 2 gerezd fokhagyma
 - 50-60 dkg friss zöldbab
 - 2-3 dl tejföl
 - só, törött bors
 - őrölt kömény
 - őrölt majoránna
 - piros fűszer paprika
 - piros arany



2 evőkanál zsír vagy olaj

Elkészítés:

- A hagymát apróra, a paprikát és a paradicsomot kis kockára, a húst pörkölt méretű kockára vágjuk fel. A zsiradékra feltesszük párolni a hagymát, sózzuk, amikor már kezd sárgulni, picit vizet adunk hozzá, majd belerakjuk a paprikát, a paradicsomot és a zúzott fokhagymát a fűszerekkel együtt, kivéve a pirospaprikát.
- Apróra vágott petrezselyemzöldet is adhatunk hozzá.
- Amikor kezd alakulni a saft, beletesszük az előre besózott húst, picit lepirítjuk, majd rászórjuk a pirospaprikát, és felengedjük vízzel. Amikor forni kezd, lassú tűzön főzzük tovább.
- A zöldbabot megtisztítjuk, hasábokra vágjuk és megmossuk. Amikor a hús már közepesen megpuhult, hozzáöntjük a zöldbabot és tovább főzzük. Szükség szerint még fűszerezhetjük, illetve pótoljuk az elfőtt vizet. Mikor már majdnem kész, behabarjuk a tejföllal, és hagyjuk még egyszer felforrni.

HABOS RIBIZLIS SÜTI

Hozzávalók:

- Az alaphoz:**
- 30 dkg finomliszt (+ a szóráshoz)
 - 1 csomag sütőpor
 - 25 dkg margarin (+ a kenéshez)
 - 10 dkg porcukor
 - 1 csomag vaníliás cukor
 - 5 db tojássárgája
- A tetejére:**
- 5 db tojásfehérje
 - 20 dkg porcukor
 - 30 dkg piros ribizli



Elkészítés:

- A lisztet elkeverjük a sütőporral. Hozzáadjuk a margarint, a porcukrot, a vaníliás cukrot és a tojássárgáját, majd alaposan összedolgozzuk.
- Margarinnal kikent, liszttel megszórt, közepes méretű tepsibe simítjuk a tésztát, majd 180 fokra előmelegített sütőben kb. 15 perc alatt félig megsütjük.
- A leszemezett, megmosott és leszárított ribizlit a tésztára halmozzuk. A tojásfehérjét a cukorral kemény habbá verjük, majd a ribizli tetejére simítjuk és addig sütjük, amíg a tojás hab arany színű lesz.

Autóbiztosítás?

A legjobb áron!

Tel.: 0905 928 195



Registračné pokladne

PREDAJ SERVIS

www.registracnepokladnekomarno.sk

mail: profitechnik@orangemail.sk

Info – 0907 227 699

Eladó

Búcsón elektromos (villanymotoros) gabona- és kukoricaőrölő.
 Tel.: 0918 782 689

Čistenie hrobov od 50 €, prezlátenie písmen od 0,70 €!

Sírkövek tisztítása 50. – eurótól, betűaranyozás: 0,70 euró/db!

Tel.: 0904 374 273

NE FELEDJE: A kisvállalkozók számára is kötelező az internetes kassa!

A beszerzésről és bevezetéséről szóló kérdéseivel érdeklődjön a szakembereknél:

Apliko+

Komárom, Munka utca 25. * Tel.: 7704 310
 www.aplicoplus.sk



Lapostetők szigetelését vállalom
 Izolácia plochy striech
 Tel.: 0918 780 688.

* Sírkövek vésetése és festése. Tel.: 0908 753 072.
 * Eladó egyszer használt motoros permetező. Ára 50 euró. Tel.: 0907 211 929

Lakásbiztosítás a legjobb áron?



Tel.: 0905 928 195

dunatáj

– magyar nyelvű, KEHILA-haver díjjal jutalmazott regionális hetilap • Kiadja a Danubius Kiadóvállalat a Bethlen Gábor Alap támogatásával • Főszerkesztő: Morovič Lajos • Titkárságvezető: Molnár Mária • Tördelőszerkesztő: Haltrich Györgyi. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősége, Kiscsapó utca 22. • P. f. 38, 94501 Komárno • Tel. /Fax: 035/7731 267, mobil: 0911 316 762 • Kihelyezett hirdetőirodánk címe: Nefelejcs

hivatal • Kéziratokat nem őrünk meg és nem küldünk vissza • Nyomja az ADC Media a. s. Nyomdaüzem • Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. Kft. és a Szlovák Posta • E-mail: dunataj@zoznam.sk • weblap: www.dunataj.sk • IČO: 11715766 • Regisztrációs szám: EV 4246/11 • ISSN 1339-9101.

Megvalósult a Magyar Kormány támogatásával

